

工聯婦委三八節聯歡

張建宗楊茂黃國健主禮 梁頌恩倡設子女教育免稅額



香港工會聯合會婦女事務委員會慶祝三八國際婦女節聯歡晚會，賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)工聯會婦女事務委員會3月8日晚舉行慶祝婦女節聯歡晚會，特邀勞工及福利局局長張建宗，中聯辦社會工作部部長楊茂，立法會議員、工聯會副會長黃國健蒞臨主禮，賓主近四百多人聚首一堂，場面盛大。

工聯會副理事長、婦委會主任梁頌恩致歡迎辭時強調，婦委會堅持推動香港婦女權益，爭取全新產假及釋放婦女勞動力。近年工聯婦委促請政府修訂現在的《僱傭條例》，為女性僱員爭取全新產假。她又表示，工聯會婦委上月公佈的「香港子女教育問卷調查」顯示，近六成家庭讓子女參加課餘活動的花費集中在1,000元至4,000元；接近九成受訪者願意花兩成總入息讓子女參加課餘活動；九成受訪者贊成政府增設「子女教育免稅額」。調查反映了本港家庭培育子女的經濟負擔過大，工聯會婦委期望政府正視本港家庭經濟壓力，增設「子女教育免稅額」。

張建宗：5月推低收入津貼

張建宗充分肯定該會婦委多年來對社會的貢獻，並表示十分關注工聯會婦委所提出的各項訴求。就工聯會婦委建議增設的「子女教育免稅額」，他指，低收入在職

家庭津貼(低收入津貼)計劃將在2016年5月3日起接受申請。

這項新計劃是政府扶貧政策的重要措施，目的是鼓勵自力更生和紓緩跨代貧窮。申請人士家庭中的每名合資格兒童還可以獲發全額的兒童津貼(每月800元)或半額的兒童津貼(每月400元)。他認為此計劃可以紓緩低收入在職家庭的壓力。

當晚各工會的文藝班組演出了精彩歌舞節目，當中有2016年標準舞及拉丁舞少年組香港代表表演，姊妹們載歌載舞，聯歡會在歡樂氣氛中圓滿結束。

宋璋劉桂容潘佩璆等出席

出席的嘉賓還有中聯辦協調部副部長宋璋，香港婦女動力協會主席劉桂容，工聯會副會長潘佩璆、周聯僑，副理事長蔡金華、麥培東、彭港祥、梁芳遠，立法會議員郭偉強、麥美娟等。

佛山社總周年慶暨春茗

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港佛山社團總會成立周年暨丙申年新春聯歡晚會，3月10日假灣仔會展中心舉行。食物及衛生局局長高永文、廣東省委統戰部副部長李煥春，中聯辦社聯部部長李文、九龍工作部部長何靖，佛山市副市長麥潔華，佛山市政協主席楊曉光等蒞臨主禮。該會主席鄧祐才報告會務時指出，新的一年香港充滿機遇和挑戰，須在應對挑戰中發展，面對困局，市民大眾沒有沉默的本錢和時間，必須向破壞香港繁榮穩定的政客與暴徒說不。



香港佛山社團總會成立周年暨丙申年新春聯歡晚會，嘉賓雲集。

邵萬寬 攝

晚會冠蓋雲集，佛山市政協副主席喬平、統戰部部長馬亮照，中聯辦港島工作部副部長陳旭斌、新界工作部副部長謝錦文亦有出席晚會，商經局局長蘇錦標，行會成員、立法會議員葉劉淑儀到賀，與逾千佛山鄉親、社會賢達及嘉賓歡聚一堂，場面喜慶。

高永文李文楊曉光致辭

高永文對佛山社總周年誌慶表示祝賀。

他指該會秉承愛國愛港愛鄉宗旨，積極凝聚鄉親參與社會事務，支持特區政府依法施政，是香港和諧穩定發展的重要力量。當前香港經濟面對種種挑戰，政治形勢在小部分激進人士的鼓吹下，影響到立法會有關民生、經濟等方面的議程，希望佛山社總等愛國社團積極發聲，釋放正能量，讓社會多一份持平、公正的聲音。

李文表示，去年佛山社團總會成立時，

正值反「佔中」時期，香港各界正在彌合分歧，考慮如何走上正路，總會成立可謂是為弘揚正能量而生。根據過往經驗，爭鬥和暴力只會加深社會分歧、製造社會矛盾，最終損害的必然是香港的未來和全港市民的切身利益。

楊曉光致辭表示，在複雜多變的政治形勢下，佛山社團總會不畏艱辛，迎难而上，成立一年來積極主動開展會務，致力服務佛山籍旅港鄉親，全力支持香

港特區政府依法施政，時刻心繫香港社會事務，不斷關懷家鄉各項事業建設，始終秉承「愛國愛港愛鄉」的創會宗旨，贏得各界高度評價。

鄧祐才報告會務指，該會成立一年多以來，做了大量卓有成效的工作。他又希望鄉親做好選民登記，在9月立法會選舉中，以正義的力量來改變目前香港的亂象，還政府、還警察、還市民公道。

南北行公所就職 李歡蟬聯主席

香港文匯報訊(記者 李攀)南北行公所第三十五屆會董就職典禮暨丙申年春節聯歡日前假北角富臨皇宮舉行，立法會議員方剛、中聯辦港島工作部副部長陳旭斌、中西區民政專員黃何詠詩、中華總商會副會長袁武、潮州商會會長張成雄、福建社團聯合會榮譽主席林廣兆、中西區各界協會會長李應生和灣仔區議會主席吳錦津等蒞臨主禮，與該會主席李歡及逾五百位政商賢達歡聚一堂，同申慶賀。



南北行公所第三十五屆會董就職典禮暨丙申年春節聯歡，賓主合影。

李攀 攝

李歡蟬聯南北行公所新一屆主席。他介紹，南北行公所是歷史悠久的進出口貿易商會，已有148年歷史。近年公所積極發展會務，吸納會員，廣泛團結同業，舉辦各種活動，鼓勵會員在不同領域及層面上關心社會，擴

大愛國愛港力量。最近成立青年委員會，積極舉辦各項活動培育青少年的學習及溝通技巧，增進對內地的認識了解，擴闊視野，建立健康人際關係及建立正確價值觀。他說，大年初一晚旺角發生暴亂，

令人痛心，暴徒的暴力破壞了香港繁榮穩定，他代表公所嚴厲譴責此等暴行及違法行為，向受傷警察致以慰問，希望警方及司法嚴正執法，嚴懲暴徒，維護法紀，確保社會穩定。方剛致辭時表示，今年9月將迎來

立法會選舉，呼籲未登記為選民的市民盡快登記，希望大家積極投票，選出愛國愛港人士，帶領香港走上正路，為保持香港繁榮穩定出一分力。

南北行公所副主席包括黃光輝、張瑞境、關思聰及蔡國屏。

文娛會200人新春聯歡



文娛會舉辦春節聯歡晚宴。

香港文匯報訊(記者 子京)文娛會日前假銅鑼灣譽安舉舉辦新春聯歡，筵開18席逾200人參加，氣氛熱烈。該會會長葉明，執行主席關天任，以及游錦泉、張潔瀟、鍾麗群、陳鐵彪、余美嫻、梁樹坤等出席。

葉明致辭，祝賀大家身體健康、事事如意、猴年好運、國泰民安。關天任表示，該會全力支持9月立法會選舉選出愛國愛港之議員，造福社會。該會將於6月底在北角新光戲院主辦文娛曲藝會知音，演出多場折子戲，敬長者娛坊眾，服務社區，回饋社會。各主禮嘉賓致賀辭，場內財神大派利是，席間有歌星獻唱、遊戲節目、壓軸幸運大抽獎等。出席嘉賓包括中聯辦港島工作部副處長蔣和，灣仔區議會主席吳錦津，灣仔區議員李均頤，大律師馬恩國，通濟商會理事長鄭偉傑，華華會主席林耀文，嘉賓李廣林，玉器批發零售商協會兼本會名譽會長陳榮欣，香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會主席何淑雲等出席。



賓主出席「蓬萊深處——王世濤畫展」開幕典禮。陳文華 攝

王世濤山水畫力作城大展出



王世濤與好友李純恩於畫作《清溪圖》前合影。陳文華 攝

香港文匯報訊(記者 陳文華)集畫家、鑒賞收藏家及實業家於一身的王世濤首次在香港舉辦畫展，開幕禮日前假城大康樂樓6樓濤聲藝廊舉行，展出王世濤逾五十幅山水力作，包括描繪香港山水風景的《獅子山》、《大嶼山》及《馬鞍山》3幅作品，展期至4月10日。

董慕節查懋聲等出席

人稱「鐵板神算」的董慕節，香港興業主席查懋聲偕其母查劉麗如，中港照相器材主席孫大倫，城市大學校長郭位，副校長葉豪盛、李國安等與王世濤一同主持開幕禮。

郭位讚王世濤擁卓越才華，不僅繪畫造詣極高，更是一位出色的建築師。繪畫與建築素有淵源，王世濤將科學與藝術結合，堪稱是畫壇代表人物。城市大學擁有港、台排名第一的工學院，更有優秀商學、管理、創意媒體等學科。藝術領域除濤聲藝廊外，還將於今年9月成立大型藝術館，初步計劃與台灣故宮博物館合作開辦第一次展覽，為香港注入更多人文氣息、藝術氣息。

15萬禮金捐乒乓球隊

王世濤說，雖然天氣寒冷，但畫展現場溫馨熱鬧，令人感動，他感謝各位嘉賓的光臨。他透露，開幕前曾告知朋友，畫展不必致送花籃，若一定要表示，可將禮金捐贈城市大學乒乓球隊，現已募集超過15萬元，令人欣慰。

城大乒乓球隊代表發言時表示，王世濤是一位事事為球隊着想的贊助人，2014年成立城大乒乓球基金，鼓勵同學參與乒乓球運動，並為球隊聘請國際級教練，贊助球隊參與海外比賽。在上星期大專乒乓球決賽中，王世濤攜太太到場為球隊打氣，最終球隊取得女子亞軍及男子冠軍的佳績，全體隊員對王世濤的支持非常感激。

王世濤出身書門第，師承多位名師，近年受邀於上海、北京和廈門舉辦多次個人畫展，其堅實的傳統繪畫根基和精妙的筆墨廣受海內外畫界讚譽和推崇。

梅州聯會辦經濟講座



香港梅州聯會各首長向董一岳致送感謝狀。

香港文匯報訊(記者 陳文華)香港梅州聯會日前假中總俱樂部舉行第五屆第二十九次會董會。香港總商會高級經濟師董一岳應邀出席並以「香港與內地經濟的發展」為題作主旨演講。該會會長余鵬春，副會長刁森發、王志強、何少平、林厚平和羅港楠等參與討論。

余鵬春等出席 董一岳主講

董一岳指，香港競爭力確有下降，調查發現相較新加坡、上海，香港尤其在租金成本、營商機會、經濟政策等方面競爭力不足，但專業服務仍維持相對較高的競爭水平。

他強調，香港有人才，國際化程度高，未來發展仍具優勢，特別在「一帶一路」政策下，香港必會有更多發揮空間。他續說，今年香港加薪調查，逾四百個受訪者表示加薪幅度0至5%，但去年問卷調查結果顯示，36.2%的受訪者表示今年未必會有如此大幅度加薪，甚至會有減薪的情況出現，具體情況要到今年年底的調查才清楚。

出席會議的該會首長還包括：副主席李乃英、藍瑞明、永遠榮譽會長張其焱，永遠名譽會長李嘉華、楊傑傑等。